(i J) SIS SIS g dobia 3
o pid
ol 031051 S s ¢ (091935 o) asiinn abaill SO 31 A5 bl ac gozxo 49 20 919
c}{b\ El&'*’
ApS o0 L C(0,7) Wyguo & sLass il o pls s &SI
S

s0 919 i >

.Mo@om(r L R) By by glais Iy 0,1 oo o 51 35 50 g alold 20 918 Elad (Y

B3 o0 i By dw g By 90 b g oS 1) 0110 Lo (595 o byl (5 alols 30 918 (sl (Y
Aapd (o0 i By 90 b g g uiS Juog o 41 Ty 010 buzmo (695 (5 Alaiii 90 45 Jas o, 2018 yig (V

By 93 L1y ylad 0,35 (0 010 35 0 31 g WIS (o0 Juog w2 41 [y 098 buzmo (595 (s alalli 93 45 Cul a5 o5y 20 18 b (F

el gl ol ¥ ydad g.0,00 pb Jhd o pwls 4ig u;)..f)).’:m

A Carid g du (51510 0 910 g Lt 20 919 g o Cumdg

ol (o)gp).’)dw alags o).g‘b 9 ks > O'.’J 39 b oﬁ‘b 3! 39 Sl uSuo.o s ()

<

d
H

(b U 55 po abold b glads dulio 5 alail)) r() OH

5510 (8,88 S o g0 o w18 g b Cdle (! jo abb o pls BT Cawl (Sow bas (Y

r(S OH (L b 35 0 alold b ¢lais dmglio 5 aluly)




(s J) Sl IS5 3 dolie
o pid
9,510 (885 )OS pidio SG o plo g as Sl (] 50 .alb o w1d p (i) (wloo Sl (Ko b (Y

rEQOH (s b 35 0 alold b glad duglio g aayly)

el Sgos gl b g wled g akaii o ol glads 2 4SS

510 S s (g kil Wiz 0 18 g bt wl yio (Sl & bas B 35 0 g aAliold g pio il Yool gleds (W18 Jlo
WA9las S o aladi g 0,10 51,8 0 1S (g oS e Cawl lg o plo glad I s B 35 0 g alold e

W9510 I il (g aladi by o s g b Lewl po (BLw Y bas U 35 50 g alold g o SOlw £ oo plo Hhad (o

3Ja.‘iu».;M'ﬁ‘ﬁbb’}fﬁéd@@QeMOR.M')&o‘sﬁu\"Lg).ﬂ).go).lb&Lnﬁww‘cﬂ.‘éauﬁ‘ﬁsé)hﬁ

510 S i (g Al SG o plo

ol 42 )0 Sz ouls dswlgS (5 Argly JSb pp 4 4z gl b 2 Jlo
(W28 o0 ]SS 4z 50 A (6 agl) S dgoe wloo b o (wlod alads jo o plos glad)

(Col 42 33 VA edio yo 513 6l 44l £ goxo)

AV + 7 a’" =\1o" — v

FY+ =YY a’ =vvo—\ff = A\

a =vr a = =1

39 01 2595 5 S 45 03,5 sy [y g 99 (o (Slb huaindg0s s oS (o0 ey (S350 s 79 9 10l 30,919 3F 30 33 55 T

.é)‘é |ol$ °)'.’.|‘> ;).0 J.«a.l.oéga.c




(o6 J) S IS5 g dobi 30
o pid
(L g 90 oy b 1) 010 35 50 olgsdd o pls G 50 8 Jlo

oS 0 oy 1) CD 9 AB (53150 il g 9 ol

Jxo 45 4uiS o0 gy 00 (Ao pu dlalls b a5 [y 98 (] i Sgas puww

Ll o 18 35 0 ylod Cuaiodgos 90 0595 p
D

0310 3550 5 59 kg 51 a5 (o S 1 g WS (o0 poandll (G9luns o 9 1 1) ()T Wbl dg0s gy 35 0 I AT (as 2 4SS

! Og0L g ¢ o);\ig

ol gy gy oS 5651l b cowl ply 635 50 5 49133 (535 g0 491 (5 031!

B
Mb‘sn()!a_‘i XYY L YT[T),;o@auwﬁg.cm|4a)off~Q)owﬁoﬁbh.pu:«iﬁ

.u»&c}gsNﬁ‘ﬁ},}Ol.ofgéoT#s&P’QMQ63MOw59;|:m

winlgs 6o (yloS Slaxi 1) (4538 FFo) 0315 Lo (e o (o0 o) 600 £las 5 1ol 2 G g (S (oS 49 0 3919 el

5 o0 3l Wlgio 9 AiIis o 1o o (g9 sund dlow| b 31 K5 595 03,5 3L oo slow

SsS i (galuo oS B s 1y (4T g 9B w0l S 2 Jlo

-

oS g ooliil 15 (s akaly 5l Lo Job aslo (5152 30,318 31 QoS Sy Jgb Ao

oS ol ol Job

Y’?’ oﬁb.la:_?u




it Jl (ve J) Sl S g doliaw 3
o pid

Ll o il iz AB s Job S0 2 j0 0 Jlo
opls e = L3 X ¥/VF =0 XY/VE=10/V

\ &< X

opls e = ,ld X Y/VF = £ X Y/Vf = \A/AF

NS <4 X

B
EZRVVIX: A ¢ ¥ \0/Y

X =\ A/ANf+-a=Y/Vv.cm X =\8/Y+ ¥ =¥fcm

bl pls g o @lid 99 9 0210 Lo 59) of oy 45 Sl (sl 41915 3 olowe gl

Al 95 49y oS 6 03Il as b Cawl il eblxo 4ol $ Pl gy (5 0310l

gl oS S 4 9) gy (bl sl argly T 4SS
ol dz 5 Qe co gl a4 gy gy Sblxo g asgly g oIl 8 4S9

5, 419y LS Ciai (el 4u; o g0 |y 00l dwlgs b 4 gl) g OLoS & ojlwil e JL&
v S8 g, ) (Sblxe 4l
~ o
A=1.
9525, LS Rlp 635 sl

BOC = A-~




